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Ha a nagyhatalmak 
nem lizetnek, Romaánia 
és Jugoszlávia sem fizet 
a magyar optánsoknak 

A belgrádi kisantani-konferencia szenzációs titkos határozata 

((Párizs). A Havas-iroda belgrádi jelenlése 
szerint a kisantant érlekezlet behatóan foglal- 
kozott a nem némelt jóvaálételek ügyével és 
ezzel kapcsolatban az A- és B-alapok kérdé. 

sével. Az értekezlet folyamán az a hir érke- 
zelt Belgrádba, hogy AÁngiia, Franciaország. 
és Olaszorszag nem hajlandó január elsején 
az ilető alapok rendelkezésére bocsátani a 

rájuk eső belizeléseket. A kisantaninak az a 
felfogása, hogy a Lausanneban engedélyezelt 
moratórium csupán a háborus és a jóvátéleli 
adósságokra vonatkozik. tehát kizárólag Ma- 

gyarország és Bulgária betizetéseit függeszti 
del, azonban nem érinti azokat a befizetése- 
ket, amelyek Romániát, Jugoszláviát és a há- 
rom emilileit nagyhatalmat terhelik, minthogy 
ezek magánielek kártalanitásának jogciméből 

folynak. Ha a nagyhatalmak csakugyan fenn- 

tertják nemfizelési szándékukat, akkor ve- 
szélybe jultotják a nemnéme! jóvátételek 
egész rendszeret. Románia és Jugoszlávia 
nem vállalhat ezért felelősséget és éppen 
ezért teljes cselekvési szabadságának bizto- 
sitása céljából - Csehszlovákiával egyetér- 
tlésben - ugy határozott, hogy a maga ré- 
széről elegel tesz a január elsejei esedékes. 
segnek. Ha a nagyhatalmak befizetései csak- 
ugyan elmaradnak és ennek következtében 
a Hágában és Párizsban megállapilott rend- 
szer összeomlik. ebben az esetlben Jugosz- 
lávia és Románia arra az álláspontra helyez- 
kedik, hogy megszünnek azok a kötelezeitsé- 
gek is, amelyek a vegyesbiróságok itéletei 
alapján kártalanitandó magyar alattvalókkal 
szemben e két államot terhelik. 

i 

vvVv 

Merényletet akart el- 
köveitni egy őrült a páris- 
hordeauxi gyors ehen 
aA rancia Matuska a sikertelen merénylet után lőövéseket adott 
le a vonatra 

I Páris.) Matuska Szilveszter példáját akarta 
kéövetni egy elmeháborodott francia. A 

bordói gyorsvonat ellen merényletet ki- 
rel meg egy elmeháborodott férfi. A moz- 
donyvezető lélekjelenlélének volt köszönhető, 

Az ujévi tombolaak 

hogy a merénylet nem sikerült Az örült 
merénylőt elfogták, aki dühében több revolver- 
lövést adott le a vonatra szerencsére a revol- 
vergolyók komolyabb kárt nem okoztak. 

./ 

ztek le Biharmegyében 

Stángaciu tábornok is távo- 
zik, utódja dr Bianu lesz 

(Bukarest.) lonescu tábornok a vasut és 
Florescu tábornok, a posta vezérigazgatójának 
távozása után hir szerint rövidesen sor kerül 
Stángaciu tábornok, a sziguranca vezérigazgató- 
jának felmentéséra is. Stángaciu utódja dr 
Bianu Jenő lesz, aki most a király személyi 
biztonságára ügyel fel. 

Márecius 5-én valasztják 
a Munkakamarakat 

(Bukarest) Ismeretes, hogy a munka- 
kamarák megalakitásáról szóló törvény 
életbelépett. A választók névjegyzéket a 
betegsegélyző pénztárak állitják össze. Az 
első munkakamarai választás március 5-én 
lesz. Nagyváradon nem lesz munkakamara, 
hanem Várad Aradhoz fog tartozni. 

Meggyilkolta tiszttarsát egy 
bolgár hadnagy Szófliában 
(Szófia) Karácsony másodnapján a parlament 
előtt Dimitroif bolgár tiszt agyonlőlte Simi- 
ninoff hadnagy társát, Karácsony este Dimi- 
troff ügyvédéknél mulatság volt és a zaj 
bántotta a közelben lakó Simininoff hadna- 
gyot, felelőségre vonta a hangos társaság 
tagjait és kardjával megsebesitette Dimitrolf 
ügyvédet, A hadnagyot letartóztatták, de más- 
nap szabadlábrahelyezték és amint a foghá-. 
zat elhagyta összetalálkozott Dimitroff ügyvéd 
öccsével, aki szintén tiszt. Dimitroff hadnagy 
előrántotta revolverét és két lövéssel agyon, 
lőtte Simininoffot. 

KMitoloncoltak egy román 
táncosnőt Párisból 

(Páris.) A párisi rendőrség a határra 
toloncolta Papián Alice román táncosnót, aki- 
nek felléptét péntekre hirdette a legnagyobb 
párisi revü-szinház A kitolóncolás oka ismeretlen. 

ció 14-ik száma 



Már tárgyalnak egymással a bank- 
szindikátus képviselői és a mezőgazda- 
sági szindikálus vezelősége az agrár- 
adósságok rendezéséről, amelyel nem a 
legszerencsésebb módon az Argeloianu- 
féle konverziós törvény kisérelt meg. 
Maniu Gyulának igaza lesz, amikor azt 
mondta, hogy ennek a kérdésnek ren- 
dezését legokosabb magukra az érde- 
keltekre bizni s az állam lehetőleg ne 
avatkozzék erőszakos módon e magán- 
jogi viszony rendezésébe. A ma élelben 
lévő konverziós törvény ebben a felfo- 
gásban szülelett meg és azért teremtett 
Treuga Deit most már nemcsak a me- 
zőgazdasági, hanem a városi tlarlozások 
lerén is, hogy hitelező és adós keres- 
sék és találják meg a közeledést vala- 
hol a félulon, ahová mind a két fél 
kölcsönös engedékenysége révén való- 
ban el lehet jutni, Elvégre az államha- 
lalomnak szabad annyit feltélelezni adós 
és hitelező állampolgárairól, hogy mind 
a keltő Romániában él, ismeri eléggé 
az ország gazdasági és pénzügyi hely- 
zeét és egyik sem fog a summum jus 
álláspontjára helyezkedni tisztán csak a 
jog kedvéért, amikor tudja, hogy az el- 
méletben teljes jog a gyakorlatban nem 
érvényesithető. 

Az eredeti konverziós törvény szer- 
zője: Argetoianu Constantin volt pénz- 
ügyminiszter nagy beszédet mondoit egy 
vacsorán, amelyet hivei az ő tiszteletére 
rendeztek. A beszéd egy tisztán lató és 
nagy koncepcióju államférfi őszinte val- 
lomása és a külföldi utjáról gazdag fa- 
paszialatokkal hazatért közgaszdász 
tiszta meglátásai vollak a ránk váró 
eseményekről. Argetoianu szerint a kész- 
pénz-vagyon és a pénzkövelelések vál- 
ságos állapotba jutottlak munka és a 
fogyasztás, illetőleg a termelés válsága 
következtében. A pénz nem egyéb, min! 
két termelési tényezőnek lelestege, tar- 
taléka, mi sem természetesebb fehát, 
minthogy a tartalékok feláldoztassanak 
és felhasználtassanak, ha a produkció 
alaptényezői bajban vannak. Maguk a 
bankok is elsősorpan a nartalékjaikhoz 
nyulnak, ha alaptőkéjük részben, vagy 
egészen elveszett. Ez annyira természe- 
les, hogy szinte magától érthető volna, 
ha az emberek nem ragaszkodnának 
tulságosan egy fikcióhoz: a bankjegy- 
hez. A bankjegy azonban önmagában 
véve érléktelen papirrongy, ha nincs a 
háta mögött az ország szabályozolt és 
produktiv termelése. Es - ez kétségte- 
len - ma sehol a világon nem mond- 
ható a termelés normálisnak, rentabilis- 
nek, produktivnak. A görcsös ragaszko- 
dás, amelyet nálunk a hifelezők és ezek 
képviselői, a bankok tanusitoftak a kö- 
vetelések érinthetetlensége, a szerzett jo- 
gok szentsége és egyéb békebeli fikciók 
iráni (béke alatt értve a normális gaz- 
dasági viszonyokat) csak intlációhoz ve- 

zelhet, ez pedig azt fogja jelenteni, hogy 
a készpénz tőkének nem csupán egy 
tésze vész, vagy értéktelenedik el, nem- 
csak a könnyü kereselek idején szerzetl 
tarlalékok semmisülnek meg, hanem a 
mai nehéz időkben gyüjtölt kistőkék is. 
A 
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Hun Bélával való 

szerdán a szenátus is szenvedélyes vita után - 

(Debrecen) A hajduszoboszlói vi 
országuton két asszony ! an 
megcsonkitott férfit talált eszméletlen 
állapotban, egy gazdátlan szekerén. 
Jelentést tettek a csendőrségnek, amely 
a haldokló embernél talált iratokból 
megállapitotta, hogy az illető ifj, Takács 
Sándor 25 éves szárlegelői gazda A 
további nyomozás során kiderült, hogy 

nélküli szek
eren megyus k 

keocsislegény, mert az észrevett, hogy megcsalj 

Kovács Józsei 18 éves 

sikkasztú ügyvét 

/ 

(Budapest). Az esti órákban a zá- 
honyi határrendőrségnél önként jelent- 
kezetl nagyiványi Fekete Zoltan dr. 
ügyvéd, aki - mint emlekezeles - az 
elmult év novembereben, hatvanezer 
pegő elsikkasztasa ulán nyomtalanu 
eltünt. 

A sikkasztló - akit még este beszál- 
litottak a budapesti tőkapitányságra - 
fantasztikus történetben ada elő az el- 
mult hónapok eseményeit. Elheszélése 
szerint a Balkánoa át Iörökországba 
menekült, sorsa egyre rosszabb lett, 
egyik vidékről a masikra vándorott és 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvvvvevvvVvvVvvvvvvvvvvVvvvvvvvvvvvvvvvvvv? e 

A kisiparosokat 
mentesitik a lorga 
és fényüzési adótól 
A nagyipari szervezetek az üzemek leállitásával tenyegetlőznek 

(Bukarest ) Madgearu pénzügyminiszter 
sorra viszi a parament elé az adótörvények 
kiegészitésére szolgáló javaslatait. Meglepetésg 
szerüen a pénzügyi bizottsággal etargyaltatta a 
forgalmi adók módositásáról szóló törvényjavas- 
latát. Kedden a parlament is megszavazia és 

ami érthető, hisz a szenátuspan ülnek a nagy- 
ipar reprezentánsai megszavazta a javaslatot 
és igy már csak pár nap mulva törvényerőre 
emelik a forgalmi adók u módszerét. 

A javaslatban a egnagyobb ujszerüség a 
kisiparosok mentesitése a forgalmi és lukszus- 
adók alól. Az uj adótörvény szerint 

azok az iparosok és iparvállalatok, 
melyek 6 munkásnál többet nem 
foglalkoztatnak és 5 lóerőnél nem 
erősebb erőmüvekben dolgoztatnak, 
AAA 

A hitelezőknek tehát nincs más válasz- 
tásák, mint a konverzió, vagy az inflá- 
ció. Azt hiszi, hogy minden tőkésnek 
szivesebben kell valasztania kintlevősé- 
gei kgyzésének törvényileg szabályozot! 
csökkentésél, mint az infláció lejetlensé- 
gét és bizonylalanságant. 
Lehet, hogy a konverzió eredeli for- 
máját, amelynek alapjait Argeloilanu 

kocsis, aki klinikára 
vvvvvvvvVVvVVVVÁÁVVνν 

zett Budapesten 
egy ögyvéd, aki 60 ezer pengőt sikussztot 

egyi csapi szálodában öngyikos 

napot leküdi. Nagyiványi Fekete Zoltán 

és azt elindito ták talá omra a 
uton. A csendőrség a gyukost 

u fanmaszílkas meséj 
t 

végül is szovet-területre került, ahol ia 
lálk zott régi ismerősével Kun Béláva 
Ez érdeklődött sorsa iránt és megigérle 
neki, hogy beutalla egy kórházba, i 
pedig állást szerez neki. A skkasztott 
natvanezer peng már logytán volt. ugy 
hogy végül is elhatározta, hogy jeleni- 
kezk a magyar natóságoknál. Ehhez 
azonban nem volt elég ielki ereje es az 

eságo 
kiséret mog a ninek köreelete 

dr. kihallgatása a késő éjszakai órákba 
még lolyik. 

forgalmi és fényüzési adót nem fizet- 
nek. 

A nagyipari szervezetek természetesen országo- 
san iltakoznak a szerintük az érdekelt nagy- 
iparosok meghalgatása nelkül puccsszerüen meé- 
szavazott törvény nagyiparosellenes tendenciája 
ellen. Országosan óvást emelnek és az üzemek 
leállításával fognak válaszolni a törvényre, mely 
egyes iparszakmákban a napipari term lést 
versenyképtelenné teszi az adómentes kietpe 
termeléssel szemben. 
.. 

Időjárás 
Lényeges változásra nincs kilátás. 

rakta le törvénybe, tulságos radiká 
találta a közvélemény egy része, 
ban kijelenti - s erről alkalma v 
országnak igen hamar meggyőződnie 
hogy ez csak bátortalan kezdeményezé 
amelyet még sokkal radikálisabb r 



(Nagyvárad) Az a hetek óta tartó hábo éz ami a nagyváradi orthodox 
izraelita hitközség uj képviselőtestülete- 
nek megválasztását megelőzte, vasár- 
nap a választás napján formális vereke. 
désben robbant ki. A választáson azon. 
ban a hatalomhoz görcsösen ragaszkodó 
régi vezetőség minden erősködése 

umégis az ellenzék győzőtt 
szombat este ugy az ellenzék, mint a 
hivatalos liszta jelől jei meg egy utolsó 
kortesgyűlést tar ottak. Az ellenzék 
gyülése jóval népesebb volt és a hit- 

kéőzség vezetősége elleni éles kiiakadá- 
sok álta ános heyeslésre találtak 
Vasárnap reggel lázas izgalom 

közenette kezdődött a szavazás, Mind 
két tábor felvonultatta erőtartalékjait. 
Az ellenzéknek nehezebb dolga volt, 
mer: 

a választók lajstromát a hit 
község vezetősége nem bocsáj- 
otta a ellenzék rendelkezésére 

és igy nem lehetett ellenőrizni a szava- 
zók jogosultságát Az alapszabályok 
szerint ugyanis szavazásra csak az a 
ogosut, aki egyházi adójával nem tar- 
ozik. Azoknak akikről tudták, hogy 
a hivatalos lisztára szavaznak, egysze 
rűüen jóváiriák az adóját és kadták a 
szavazóigazolványt. Igy például 

elvonultatták az egész "miz- 
rachi" iljuságot, 17-18 éves 
fiatalembereket, akik soha adót 
fizettek és hitközségi tagok nem 

voltak. 

Wassersirom Sándor volt a hívatalos 
iszta kortesvezére ő vonultatta fel az 
fuságot, sőt az ellenzék bizalmijai rajta- 

kapták, amint 
VWasserstrom egyik hetese há- 
romszor akart szavazni más- 
más nevére szólészavazólapok, 

a közhangulat - ő ahitközség gaz- 
dasági tanácsosa és a tulmérelezett költségvetést neki tulajdonitották, Vasár- bap délelőtt pedig, amikc 

Wasserstrom lement a temp- 
lom udvarra, hogy agítáljon, az 
ellenzéki tábor neki rontott és 
talános piujozás között for- 

málisan megverték és nem 
engedtek vissza a szavazó- 
hhhelyiségbe. 

A cior ta ifjuság Wasserstrom segít- 
ségére sielett és a két ellentábor között ütközet fejlődött k.i. 

Fülsikettitő ordítozás, sikoltozás 
ofonok csattogásának zaja 

töltötte be a levegőt, ugy 

Verekedés a templomu 
aki kibukott a képviselőtestületből. -- 
nyének kihírdetéséhez az ellenzék 

asserstrom ellen már amugy is forrt 

végül a rendőrségnek kellett be- 
lleavatkoznia és szétválasztania 

a verekedőket. 

Győz az 
Vasárnap délután 5 órakor zárták 

le a szavazást és összeszámlálták az eredményt. 

Leadtak összesen 565 szava- 
zatot, ebből 271 et kapott a 

hivatalos 280-at az ellenzék: 
agudista (mogendovedes) liszta, 
az ellenzék tehát 9 szótöbb- 

séggel győzött. 
és a hivatalos lisztáról egyetlenegy jelőölt 
sem jutott be a hitközség képviselő- 
testű etébe 

A mostani választáson 38 kép- 
viselőtestületi tagot választottak, atőbbi 
31 tag mandátuma csak 3 év mulva 
jár le, 

az ellenzék azonban így is több- 
séget kapott a képviselőtestű- 

letben. 
A megválasztott uj képviselőtestületi tagok a következők: Kohn Dávid bőrkereskedő, Berger Simon Berkovits Bernál, Dénes Izidor, Ehrenfeld Jakab, Freund Lajos, Farkas Sámuel, Gtoszmann Benő, Guttmann Jakab, Krausz Zoltán, Klein Dávid, Kohn Mór, Krausz Sándot, Kiela jakab! Lelehtmann Jenő, Leitner Saándor. Lévi Lázár, Motzen Sámuel, Mos- kovits Izidor, Mezei Már on, Nussbaum Sámuel, Sternberg Salamon, Schwartz Jakab, Sonnen- wirth A. Sándor, Spitz Antal, Spitzer Izrael, Schwalb Lázár, Sibermnnn József, Salamon Józset ifj, Stern Miksa, Ullmann István, Ull- mann M Mikiós, Witrael Gábor, Végh Ízrael, VWeisz Sámuel, Weiszberger Jónás, Weisz Sámuel, Zawislag Adolf. 
Kibukott a képviselőtestületből az 
eddigi elnök, Mittelmann Jakab is. 

Az uj elnököt a képviselőtestület választja 

valóban de Hica 
lzsó ügyvéd 

tási eredmény 

tási helyiségbe Peticiójában 

Közjegyzőt 

Közelharc után az ellenzék győzőtt 
Aana orthodox izraelíta 
hitközség vasárnapi válásztásán 

dvaron. - Tettlegesen inzultálták Wasserstrom Sándort, 
hozott a választás eredmé- 

Ettől kezdve már rendőrők állottak 
el az ajtókat és csak szigoru igazolta- 
tás után engedték fel a szavazókat 

ellenzék 
Ullmann István és Seidenírau Sámuel a jelöltek 

Amint a választás eredménye nyilván- 
valóvá latt, a megbukott vezetőség tagjai, élü- kön Wasserstrom Sándorral, 

peticiót nyujtottak be a választás ellen 
A petició indoka az, hogy a választók névjegyzéke nem volt elkészítve a választás előtt. 
Hetfőn délben Steiner Benjámin, a választási bizottság elnöke még mindig nem hirdette ki hívatalosan a választás eredményét. 

Az ellenzék körében az a hir terjedt el, hogy a megbukott vezetőség a beadott petició alapján 
meg akarja semmisittetni a választást, 
uj választást kiirni és addig egy direk- 
tóriumra, - hitközségi ininrimár- 
bizottságra bizni az ügyek vezetését, 
A szabályszerden megválasztott uj vezető. ség természetesen nem volt hajlandó elfogadni ezt a megoldást és általános felháborodás fogadta a megbukott rezsim saját életét ily- módon meghosszabbitani akaró ki isérletét Az agudisták szerint, ha a választást meg is peticio- nálták, 
a petició felett csak a kultuszminiszter dönthet, nem pedig az érdekelt régi 

vezetőség. 
Steiner Benjámin választási elnök hétfőn nap délután öt órára tüzte ki az eredmény ki- tését. 

Az ellenzék közjegyzőt vitt fel a hit- 
községi tanácsterembe, hogy ha az 
elnök a választás megsemmisitését 
hirdetné ki, közjegyző jelenlelében 

jelenthessék 
be, hogy nem fogadják el az eredménykihirde- tést és az uj vezetőség jogaibe lép 

Az elnök visszautasította a közjegyző 
részvételét 

Delután öt órakor az ellenzék vezérei 
János közjegyző és dr Vass 

társaságában jelentek meg a válasz- 
kihirdetésénél Steiner Benjámin, választási bizottság elnöke 

tiltakozott a közjegyző asszisztálása ellen 
Wasserstrom Sándor bejelen ette, hogy őt tett- legesen inzuhálták, nem engedték fel a válasz- 

kérte a választás megsemmisitéset. A választási bizottság azonban ugy döntött, hogy a peticiót a felettes ható- sághoz terjesztik fet, 
tán a szavazatok össze- számlálásához. Kitünt, hogy Mittelmann Jakab 

volt elnök még sem bukott ki, amennyiben 273 szavazatot kapottt 
Egyformán 271 szavazatot kaptak Krausz Zoltán, Kohn Mór, Rippner Farkas és Végh Izrael. Ezek közül sorshuzás utján Krausz Zoltánt és Rippner Farkast jelölték ki, Kohn Mór és Végh Izrael kibuktak. 
A feljebb közölt lisztát tehát ezzel a két változással választották meg. Az ujonnan meg választottak közül tizen vannak olyanok, akik eddig is tagjai voltak a képviselőtestületnek. Ezek ugy a hivatalos, mint az ellenzéki Heztán Hat óra után százakramenő tömeg előtt hirdették ki a választási eredményt, 

* 



csendőrség 
Letartóztattak egy huszlejes hamisitót 

(Nagyvárad). A poklostelki csendőrség le- 
tartóztatott egy Schreier József nevü egyént, 
aki Poktostelek piacán hamis huszlejeseket 
akart értékesiteni A csendőrség házkutatási 
tartoit Schreier lakásán és egy pénzhamisitó- 
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SPORT. 

gépet és husz darab hamisitolt husz lejest 
találtak. ; 

Schreier Józsefet a csendőrség letartóz- 
lalla és bekisérték a váradi ügyészségre. 

bb két győzelmet 
aratott a Nac 

HFranciaországban 
Szombat: Nac-Angers 4:1 (0:1) 

Vasárnap: Nac--Olimpinue Lorient 3:1 (1:0) 
(Nagyvárad.) Karácsony szombatján és vasárnap két mérkőzés ujab 

győzelemmel wetézte a NAC eddigi diadalmas franciaorszagi turájának 
eredményeit. 

Szombaton Angers csapatával mérkőzölt és 4: 1 arányban győzték 
le a jóképességü 1rancia együttest. Az első féndőben a francia csapat 
vezetett, a masoaik félidőben Rónai és Bodola 2-2 góljava. a NAC meg- 
szereztfe a győzelmet. ' 

Vasárnap Lorientben az olimpigue Lorient csapatát 3: 1 (1:1) arány- 
ban győzte le a NAC. Mindhárom golt Bonola lőtte. (Ezt a csapatot a 
Kispest 5 : 2-re gyözte le.) 

A veterán Rónai mindkéi mérkőzsen élele legnagyobb formáját ját- 
szofia ki. v 

A mérkőzéseket rehordközönség nézte végig és csütörtökre a NAC- 
ot meghivták Nantesbe. Nem valószinü azonban, hogy a csapat a meg- 
hivást eltogadja. 

Vasárnap a NAC Brestben, hétfőn Lilleben mérkőzik. 

Wwerte a Ripensia is 
ee első franciaorszási 

merközesét e 
(Páris). Románia egyetlen proli-klabja a Ripensia vasárnap délatián 

játszotia első bemuiaihozó turamecc ét Fianciaországban Hyeresben a jó 
képességii Hyeres F. C. ellen, a mérhőzési szép játék után megérnemelten 
minimális golaránnyal a Ripensia nyert meg. Végeredmény 1.0 (0.0). A 
Ripensia együfieset a bemulató mérkőzés után löbb egyesület kötöíte le 

A mérkőzés érdekessége volt a hyeresi csapatban szerepelt Wetze 
és Schwartz, a kéi kitünő temesvári jáiél os is. 

Első és harmadik mérkőzését Hyeresben, a másodikat Toulonban 
játsza le a temesvári csapat. Decemier 5-én a hyeresi ko: binált csapat, 
aecem er -én a trancia tengerászet válogatott jesopata január elsején 
pedig az F. C. Hye es csapata lesz a Ripensia eltenfele. 

. 

ismát győzőitt a Crisana 
A Ciisa a vasárnap Portallesben Beier nevü csapat ellen játszott 
có áék után 3. arányban győzte le. 

I énzhamisító-gyárat 
leplezett le a poklostelki 

Kifüstölték egy bi
 

kávéházból Vajda Károly énekszámaival. 

Küllöldi ered 
Bocskay--Palle: mo 3: 

Kasenckaia - III. kerület 

Ujpest- Barcelona F. C. 
Mesina-l kerütet 
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személyzetét 
Bécsből jelentik: Szombat délelőit a 
bécsi postatakarékpénztár pénztártermét oly 
e 
a helyiségben való tartózkodást. A pénziár- 
teremben levő feleknek egy időre ki kellett 
vonuniok és a tisztviselőknek is abba kellelit 
hagyni munkájukat. A meginditott vizsgálat 
szerint egy tatalember - valószinüleg rabló 
támadás szándékával - készakarva okozla 
füstöt a pénztárterenbe: 

Ezt abból következtetik, mert egy fialal 
legény ugrott ki az épülei egyik ablakán 
Más oldalról azt hiszik, hogy csupán éretflen 
csinyről volt szó. 

Javult az öngyilkos Starrak 
rendőrkapitaány állapota 

(Kolozsvár). Legutóbbi számunkban hirt 
adtunk arról a megdöbbentő öngyilkosságról, 
amelyet Starrak Aliréd nagyváradi rendőrka- 
pitány követett el Kolozsváron Starrak Alfréd 
ma már szerencsére tul van minden veszélyen, 
betegágya mellett ott virrraszt felesége, aki a 
mult hét szerdáján utazott Kolozsvárra Star- 
rak kapitány sérülése sulyos volt, amennyiben 
az ollóval három szurá"t ejtett a testen Az 
ollóvai előbb a nyakába szurt a főütőér köze 
lében, majd kétszer a mellébe szurt A gon- 
dos kezelés alatt remélhető hogy pár napon 
beül gyógyultan hagyhatja el a betegágya 

Szabadlábrahelyezték a 
Gyapjuiparletartóztatott 

lemesvar.) Gyapjuipar munkásainak tün- 
tető telvonulásával kapcsolatban a rendőrseg 
letartóztatta Sveta Dania munkást es Szimin 
Terez munkasnőt, akik a tömeg vezetői voltak. 
Mindkettő kihaligatták és tegnap szabadon 
bocsátották. 
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RApIoMUsoR 
ni... 

BUKAREST, 12 Gramofon. 153 Gramolon 
17 Motcoi zenekar, 1825 Motcoi zenekar. 19 
Rádióegyetem 1940 Gramofon. 20.20 Rádió- 
zenekar 21.15 Karácsonyi dalok a Noftre 
Chant dalkör előadásában. 21.45 Hirek 

BUDAPEST. 915 Az Országos Postás- 
zenekar hangversenye. Karnagy: ifj. Roubal 
Vilmos, 9.50 Uirek, 11.10 Vizállásjelentés. 12 
Déti harongsző. Időjárásjelentés. 12.05 A rádió 
házikvintettjének hangversenye. 12.25 Hirek, 
élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhirek. 16 
Asszonyok tanácsadója, Arányi Mária előa- 
dása, 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. 
hirek, I7 Letünt pesti nemzedék. Palóczi kEd- 
gár felolvasása, 17.30 A Mándits szalon- és 
jazz-zenekarának hangversenye aevjatk 

Keleti mese. Irta és felölvasása: Kenedy Céza 
19.115 gödöllői Vidák Sándor és cigányzeme- 
karának hangversenye, 20,15 A kiadóhivatal. 
Berkes Róbert belaráse 20,.45 A m. kir. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar hangvetf- 
senye. Karnagy: Fleischer Antal, Utána kb. 
22,10 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hirek 
Majd: Tánczene, Oramolonhangverseny 
.......... 

Felelős szerkeszztő 

Dr Zoltán Jenő 
ememmnznazoznaamrnaszmamun 
BPASZTOR NYOMDA ORADEA 

füs! töltötte be, amely lehetetlenné telle


